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Körének kitüntetettjei

tudjanak abból válogatni. A vezetőség tag-
jait jó példával ösztönzi arra, hogy békében, 
szeretetben segítsék társaikat. A 60-70 fővel 
alakult Egyesület jelenleg több mint 400 főt 
számlál. Mindez azt bizonyítja, hogy a nyug-
díjas társadalom elismeri munkáját, igyekeze-
tét, és szeretik. Szoros kapcsolatot tart a vá-
rosban működő civil szervezetekkel, s város 
vezetőivel, országgyűlési képviselőinkkel, az 
önkormányzattal. A Körös-szögi Kistérség 
Civil szervezet munkájából is aktívan részt 
vállal. A különböző nézőponton lévő tag-
ság körében biztosítja az egyesületen belül a 
politlkamentességet. Minden megmozdulásá-
val a városban élő nyugdíjasok életének jobbí-
tására törekszik.
Fodor Mariann 

Fodor Mariann évek óta a Baráti Kör tagja-
ként, mint a kulturális bizottság rendezvény-
szervezője rendkívül aktívan, tevőlegesen, és 
nagy lelkesedéssel vesz részt közösségi prog-
ramok megvalósításában. Munkáját az önálló-
ság, a kezdeményezőkészség, és komoly ered-
ményesség jellemzi. Magáénak érzi azt a gon-
dolatot, hogy a civil közösség működésének 
célja a közös élmények megteremtése, a szar-
vasi polgárokért való tenniakarás. Fodor Ma-
riannt ez a cél vezérelte, és vezérli a munkahe-
lyén, és a városi élet egyéb területén is.

Pedagógusként az iskola „Tehetség és Si-
ker” Alapítványának működését segítette a 
rendezzvények szervezésével, majd három 
éve az alapítvány kuratóriumának elnökeként 
teszi mindezt. Az iskolai és városi kulturális 
rendezvények aktív szereplője. A szarvasi rá-
dió – a Cervinus – egyik alapítója, bemondó-
jaként, beírta magát a város médiavilágába, 
hangját ezrek ismerik, és szeretik. Jelenleg is 
dolgozik a szarvasi rádióban, de a helyi televí-
ziós adásoknak is több esetben riportere.
Janecskó László

Janecskó László kitüntetésre érdemes tevé-
kenységét „csak” a baráti kör közösségében 
fejti ki, de aki ilyen sokat tesz egy civil közös-
ség eredményes működéséért, nagyon is meg-
érdemli, hogy ezt elismerjék. Janecskó László 

hosszú évek óta szinte első helyen áll abban az 
aktivitásban, ami ahhoz szükséges, hogy a kör 
rendezvényeinek technikai háttere biztosítva 
legyen. Fáradhatatlanul fuvarozza, pakolja a 
sátrakat, asztalokat, és egyéb szükséges dol-
gokat azokra a rendezvényekre, amiket szer-
vez, vagy amelyeken részt vesz a baráti kör. 
Farsangi bálak, szilvanapok, május elsejék, ci-
vil találkozók, Körös napok. Főztjei is nagy 
sikert aratnak! Rendszeresen kézbesít levele-
ket a tagság lakcímére. Körös parti telkén az 
egyik legsikeresebb baráti köri összejövetelt 
szervezi augusztus végén. Jenecskó László az 
az ember, aki szívvel-lélekkel szolgálja közös-
ségét, és mindent megtesz azért, hogy Szarvas 
Város Baráti Köre működése eredményes, és 
sikeres legyen.

Szarvasért Ezüst Emlékplakett
Várnagy Mihály

Várnagy Mihály Szarvason született abban 
a Dózsa György utcai házban, melyben a mai 
napig szinte minden szabadidejét tölti család-
jával együtt. Első hegedűtanára a minden-
ki által szeretve tisztelt Gazsó György volt. 
1977-ben szerzett hegedűmüvész diplomát a 
Budapesti Liszt Ferenc Zeneakadémián Ha-
lász Ferenc növendékeként. 1976-tól 1990-ig 
a Magyar Állami Hangversenyzenekar prím-
hegedűse. Alapító tagja az 1983-ban megala-
kult Budapesti Fesztiválzenekarnak. 1990-től 
a Rolla János vezette Liszt Ferenc Kamaraze-
nekar brácsása, majd a brácsaszólam vezetője. 
E három együttessel a világ szinte valamennyi 
jelentős koncertpódiumán megfordult Európá-
tól Japánig. Olyan világhírű művészekkel ját-
szott együtt, mint például Jean Pierre Rampal 
fuvolaművész, Isaac Stem, Yehudi Menuhin, 
hegedűművészek, Szvjatoszlav Richter zon-
goraművész vagy Misztyiszlav Rosztropovics 
csellóművész. 1999-ben feleségével Czettner 
Vera hegedűművésszel létrehozták a Buda-
pest XI. kerületben Kelenvölgyben mdködő 
Kelenvölgyi Kamarazenei Stúdiót, melynek 
célja, hogy a zenei pályára készülő fi atalok-
nak profi  muzsikusok segítségével, rendsze-
res együttmuzsikálással lehetőséget adjon 
az igényes kamaramuzsikálásra. A XI. kerü-
letben végzett kulturális tevékenysége elis-
meréséül 2005-ben a kerület napján Újbuda 
emlékplakettet vehetett át. 2000 nyara óta a 
Kelenvölgyi Kamarazenei Stúdió nyári kur-
zusát minden évben Szarvasontartják, neves 
vendégtanárok vezetésével, nemzetközi részt-
vevőkkel. A kurzus zárókoncertjei mindig 
különleges csemegéi a város nyári program-
jainak. Feleségével Czettner Vera hegedűmű-
vésszel és fi ával Simkó-Várnagy Mihály gor-
donkaművésszel rendszeresen adnak koncer-
teket Szarvason. 
Mihaleczné Kovács Mária

Mihaleczné Kovács Mária szinte teljes ak-
tív korszakában közvetlenül városunk érde-
kében tevékenykedett településünk közigaz-
gatásában dolgozva. Magas szinten segítette 
elő a választott testületek munkáját, majd je-
lentős tevékenységet fejtett ki a város fejlesz-
tésének területén, mint tervcsoportvezető, ill. 
városgazdálkodási osztályvezető. Szerkesz-

tette a Szarvas és Vidéke c. hetilapot. Pályája 
csúcsán, 1998. január 1-jén megválasztották a 
város jegyzőjének, közel hét évig töltötte be e 
tisztet, egy alkalommal elnyerte az Év Jegy-
zője kitűntető címet. Munkáját minden beosz-
tásában felkészülten, önállóan, magas színvo-
nalon végezte, s ezzel Szarvas jó hírét-nevét 
öregbítette. Hosszú ideje aktívan részt vesz a 
Baráti Kör rendezvényei szervezésében, és a 
Szarvasért Alapítvány irányításában. Munká-
ján túlmenően jelentős a társadalmi tevékeny-
sége, kezdeményezőkészsége. Nevéhez fűző-
dik pl. Bolza Pál és Ruzicskay György szobrá-
nak felállításával kapcsolatos előkészítő, szer-
vezőmunka. Jelenleg is eltátja az egyre jelen-
tősebb feladatköröket végző Körös-szög Kis-
térség Többcélú Társulása Munkaszervezeté-
nek vezetését.

Az Év Ifjú Embere Szarvason 
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Komlovszky-Szvet Tamás
Komlovszky-Szvet Tamás1982-ben szüle-

tett Szarvason. 2007-ben diplomázott a Ma-
gyar Képzőművészeti Egyetem Szobrász sza-
kán. Tanulmányait külföldön folytatta egy 
hollandiai akadémiai, majd a Dán Királyi 
Akadémia ösztöndíjasaként. Több ízben ren-
dezett önálló kiállítást Szarvason és Buda-
pesten, és számos csoportos kiállításon vett 
részt Magyarországon, és külföldön is. Mű-
vészeti tevékenységéért Junior Príma díjat, 
Köztársasági ösztöndíjat, Székely Bertan dí-
jat, Amadeus Alapítvány alkotói ösztöndíját 
és Ruzicskay György ösztöndíjat kapott. Mű-
vészi érdeklődése többrétű. Nagy érdeklődés-
sel fordul a legújabb technikai elemek kínálta 
lehetőségek felé. Mind társadalomkritikusan, 
mind kísérletezve használja fel ezeket a tech-
nikai újdonságokat. Installációi egyre inkább 
egy fő téma köré szerveződnek, a lebegés, és 
a súlytalanság gondolata köré. A tanulmányi 
utak csak megerősítették abban, hogy szülő-
városa Szarvas, nagyon fontos számára. Sze-
ret hazatérni, érzi, hogy a város büszke rá, ér-
tékes embernek tartja. Fontos számára hogy a 
szülei, és Szarvas város magáénak érezze el-
ért eredményeit, hiszen ők indították el művé-
szi pályáján. A Szarvasért Alapítvány Kurató-
riumának az Év Embere Szarvason díjjal járó, 
a Szarvas szobor bronzból készült kicsinyített 
mása is Komlovszky-Szvet Tamás alkotása. 
Hámori Gabriella

Hámori Gabriella Szarvason született. 2001-
ben végzett a Színművészeti Egyetem színész 
szakán. Már gyakorlatosként is erőteljes sze-
repeket játszhatott a Vígszínházban. Szín-
házválasztásnál mégis az dominált hogy iga-
zi együttműködő, családias légkört teremteni 
tudó, amellett szakmailag igényes színészek 
mellett fejlődhessen. Diploma után a Radnó-
ti Miklós színházban három évet töltött, majd 
az Örkény István színházhoz szerződött, ahol 
most is tag. Játszotta Euripides, Shakespeare, 
Moliere, Csehov, Brecht darabok nagy női sze-
repeit, csupa olyat, amiért gyerekkorában szí-
nész kíván lenni az ember. De érdeklik a kísér-
leti előadások, vagy a kortárs szerzők is. Díjak-
kal jutalmazta a Színikritikusok Szövetsége, a 
Filmszemle zsűrije, a Berlini Filmfesztiválon 
átvehette az Európa ifjú fi lmszínészeinek járó 
Shooting Star díjat. Megkapta a Jászai Mari-
díjnat idén pedig Junior Príma díjnas lett.


